
                                                                  1 вариант.
1.Саванны находятся в субэкваториальном климатическом поясе.
2.Для экваториального леса характерны суточные и годовые амплитуды температуры.
3.Самое большое количество крупных животных наблюдается в саваннах.
4.В экваториальном лесу днём сумрачно.
5.Баобаб произрастает во влажных экваториальных лесах.
6.В пустынях почвы красно- жёлтые ферраллитные.
7.Почвы экваториальных лесов малоплодородные.
8.Для саванн характерны  2 периода – сухой и влажный.
9.В  Сахаре огромные площади занимают каменистые пустыни.
10.Большая часть пустынь расположена в южной части Африки.
                                                          2 вариант.
1.Для экваториального леса характерны 2 периода – сухой и влажный.
2.Большая часть пустынь расположена в северной части Африки.
3.Красно-жёлтые ферраллитные почвы плодородные.
4.Для пустынь характерны резкие суточные амплитуды температуры.
5.В экваториальных лесах очень большое количество разнообразных копытных.
6.Во влажном экваториальном лесе много света.
7.Почвы в саваннах плодородные.
8.В саваннах преобладают травянистые растения.
9.Саванны находятся в субтропическом климатическом поясе.
10.В пустынях  практически  нет перегноя.

                                     

 
